



Carta de menús La Espiga Manchega

https://carta.menu Príncipe, S/N BAJO(JUNTO A LA GASOLINER. 16220. QUINTANAR DEL REY, CUENCA, Quintanar del Rey, Spain (+34)967496700

Aquí encontrarás el menú de La Espiga Manchega en <u>Quintanar del Rey</u>. Actualmente hay **10** comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de La Espiga Manchega:

Pasamos un jueves por la tarde y comimos el sándwich de tres carnes con papas fritas y un vaso de cerveza. El sándwich estaba muy bueno. Las papas fritas estaban muy buenas. leer más. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es bonito. Si te apetece la picante cocina sudamericana, estás en el lugar correcto: deliciosos comidas, preparados con pescado, delicias marinas y carne, pero también maíz, frijoles y papas están en el menú, fresco preparado es como se cocina la barbacoa aquí a la llama abierta. Cuando uno no tiene mucha hambre, puede disfrutar de uno de los exquisitos sándwiches, una pequeña ensalada o algún otro snack, por supuesto deberías probar las sabrosas hamburguesas que vienen con guarniciones como patatas fritas, ensaladas o cuñas presentadas.

Carta de menús La Espiga Manchega



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

PEPINILLO

Guarniciones

AROS DE CEBOLLA

Fingerfood

ANILLO ZWIEBEL

French fries

PAPAS FRITAS

Los platos se preparan con estos ingredientes

CEBOLLA CARNE

Este tipo de platos se sirven

SÁNDWICH
HAMBURGUESA
PANINI

Carta de menús La Espiga Manchega



La Espiga Manchega

Príncipe, S/N BAJO(JUNTO A LA GASOLINER. 16220. QUINTANAR DEL REY, CUENCA, Quintanar del Rey, Spain Horario de apertura:

Martes 11:00 - 22:30 Miércoles 11:00 - 22:30 Jueves 11:00 - 22:30 Viernes 11:00 - 23:30 Sábado 11:00 - 23:30

Hecho con carta.menu